
Příloha č. 1 

Odpověď poskytlo 60 respondentů ve věkové kategorii 18 a více let.

Z grafu je patrné, že více jak polovina dotázaných plánuje do budoucna uzavřít 

manželství. Přestože rozdíl mezi oběma skupinami není příliš výrazný, dá se 

z uvedeného vyčíst, že institut manželství zaujímá ve společnosti stále svou 

tradiční pozici.



Příloha č. 2 

Odpověď poskytlo 60 respondentů ve věkové kategorii 18 a více let.

Mezi jinými důvody, proč nehodlají vstoupit do manželství, uváděli dotázaní 

mimo výše zmíněných také obavy z případné exekuce partnera. Osobně mě 

překvapil závěr poukazující na to, že finance ve spojení s uzavřením 

manželství nehrají příliš důležitou roli. Lidé tedy nevolí nesezdané soužití 

z důvodu, že by pro ně byla svatba velkou finanční zátěží, ale důvody pro toto 

rozhodnutí jsou hlubšího charakteru, partneři nad svou budoucností více 

přemýšlejí, uvažují prakticky, obavy z exekuce svědčí o určité finanční 

gramotnosti a alespoň elementárním povědomí a znalostech z této oblasti.




